

# Intenso, decisivo ataque de la FA.

Guarniciones de Zacatecoluca, Usulután y San Vicente, apoyadas por artillería y aviación, continuaban ayer operaciones de rastreo y búsqueda de columnas terroristas en posiciones de combates en las faldas del volcán Chichontepec, en proximidades de Tecoluca y Zacatecoluca.

Así fue informado ayer por voceros de la Fuerza Armada, indicando que las nuevas tácticas del Ejército, están contenidas en la persecución constante de los reductos extremistas, después de producirse choques armados.

Alrededor de 300 subversivos que ante-

ayer atacaron un tren de pasajeros y carga, huyeron hacia las faldas del citado volcán Chichontepec, donde están siendo atacados por efectivos militares.

El estruendo de las bombas, el cañoneo y traqueteo de ametralladoras, se escuchaba ayer desde la madrugada hasta entrada la tarde.

El control total de las carreteras adyacentes era efectivo por parte de los efectivos militares. Aviones picaban desde seis mil pies y descargaban bombas de distintos calibres en las posiciones ocupadas por los

Pasa a la página 19



**PROGRAMAS.** 81 nuevos agrónomos ingresaron al CENTA para impulsar los programas de extensión agrícola e incrementar la producción de alimentos. El director del CENTA, Ing. Miguel Ponce, inaugura la jornada informativa al nuevo personal. Lo acompañan de izquierda a derecha: ingenieros Roberto Salazar, José Wenceslao Aguilar, René Hernández y Ever Amaya.

## Cadáver de un desconocido en vía a La Libertad

El cadáver de un hombre no identificado, encontrado en la carretera al Puerto La Libertad, fue reconocido por autoridades judiciales de Santa Tecla.

Los datos los proporcionó el Juzgado Segundo de Primera Instancia. Se trata de un hombre de aproximadamente veintidós años de edad, moreno, pelo colococho negro, de un metro con sesenta y siete centímetros de estatura, complejión delgada y cara angosta, quien presenta seis lesiones de bala de distinto calibre. El

Pasa a la página 19



**CAPTURADOS.** Cuatro integrantes de una peligrosa banda de delincuentes, fueron capturados por agentes de la Policía Nacional de Usulután. Son ellos José Hugo, Pedro Antonio Martínez Barrera, Luis Alon-

so Ramírez y Jacinto Antonio Garay. Se hacían pasar por elementos subversivos y en esa forma cometieron fechorías, cuyos ofendidos los denunciaron ante ese cuerpo de seguridad.

## 30 extremistas se amparan en amnistía

Treinta extremistas se entregaron ayer en Suchitoto, San Miguel y Santiago de María, amparándose a la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, según informaron fuentes de la Fuerza Armada.

Del total anterior, veintinueve se entregaron en la ciudad de Suchitoto; seis en la ciudad de Santiago de María y tres en la ciudad de San Miguel, según el mismo informe oficial.

Dijeron los arrepentidos miembros del FMLN, que hay muchísimos más

miembros de esa agrupación extremista, que desean abandonar la violencia para ampararse a la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, aprovechando que faltan todavía cinco días para que fenezca el plazo.

Se nos dijo ayer, que las personas amparadas a la citada ley, están recibiendo buen trato, garantías y ventajitas, en muchos casos, de encontrar ocupación en determinados lugares del país.

También se nos manifestó, que hay numerosos terroristas

Pasa a la página 19

# Ministros Estado en Constituyente

Informe de las labores del periodo de 1982-1983, rendirán ante la Asamblea Constituyente, este día y mañana, los ministros de Estado, en cumplimiento al mandato constitucional.

La actividad del Poder Ejecutivo, frente a la Constituyente, dijeron varios diputados, es algo que permite a la opinión pública, obtener un marco de referencia más amplio, respecto al trabajo que desempeñan cada una de las diferentes secretarías de Estado.

Los ministerios de: Economía, Planificación, Hacienda, Comercio Exterior, Relaciones Exteriores, Obras Públicas, Interior,

Justicia, Educación, Defensa y Seguridad Pública, Agricultura y Ganadería, Salud Pública y Asistencia Social, Trabajo y Previsión Social, Presidencia y Ministerio Público, tienen asignados los periodos durante los cuales, el pleno constituyente escuchará sus informes de labores, afirman los diputados informantes.

El aspecto económico del año pasado fue algo que no podemos llamar optimista, dijeron, pues los informes de los titulares responsables del rubro económico, fueron realistas y por ello llenos de malas noticias,

Pasa a la página 21



**FIRMAN DOCUMENTOS.** Un millón, quinientos mil trescientos colones costará la reconstrucción de dos beneficios de café en Jayaque y Talnique. Los créditos para estos trabajos fueron concedidos por el Banco de Fo-

mento Agropecuario, que estuvo representado por Ing. Emanuel Orellana, sentado, durante la firma de la documentación respectiva. Aparecen también: Sr. Arturo Pletetz, Efraín Salazar Ventura y Jorge Alfredo Trujillo.

## Millón en reconstruir dos beneficios de café

A costo de un millón quinientos mil trescientos colones, serán reconstruidos dos beneficios de café en Jayaque y Talnique, informan fuentes vinculadas con el sector reformado.

Se trata, de acuerdo con la información respectiva, de los beneficios "El Chaguíte" y "Las Quebradas", que pertenecen a dos cooperativas agrícolas y cuyas maquinarias se encuentran bastante deterioradas por el permanente uso y también por el paso del tiempo, amenazan-

do con llegar a deteriorarse mucho más, hasta quedar completamente inutilizadas, si no son atendidas urgentemente. Si esto sucede, dicen, habrá desocupación y otras dificultades de tipo económico.

Afortunadamente, expresaron dirigentes de las dos cooperativas, las gestiones que realizaron ante el Banco de Fomento Agropecuario fructificaron y es esta entidad la que les concedió los créditos correspondientes,

Pasa a la página 22

## De Usulután

### Banda de delincuentes cae en poder de la PN

(Usulután). Una banda de delincuentes que operaba en Puerto Parada y sus alrededores, dirigida por un malhechor a quien se le acusa del asesinato, seguido de robo, en José Medardo Mendoza, fue capturada por la Policía Nacional de esta ciudad. Los integrantes, dice la fuente, se hacían pasar por subversivos y venían cometiendo sus fechorías en los cantones El Botoncillo, El Limón, Las Salinas, Puerto El Flor y Puerto Parada.

Jacinto Antonio Garay, quien dirigía la banda en compañía de dos individuos más, asesinó al señor Mendoza el 16 de junio del presente año, enfurecido porque no halló suficiente dinero (solo robó diez colones). El crimen sucedió en la casa de la víctima en cantón Las Salinas, como a las nueve de la noche. Con la captura de esta banda que además de Garay estaba compuesta por los hermanos José Hugo y Pedro Antonio Martínez Barrera y Luis Alonso Ramírez, los vecinos de los lugares antes mencionados se sienten ya tranquilos, pues tales malhechores eran una amenaza para la comunidad en general. (Corresponsal).



—Foto de LA PrensA, por Aldana. **RECOMIENDA.** El comandante de la Primera Brigada de Infantería, coronel Adolfo Blandón, recomienda a soldados de la Defensa Civil, que deben respetar los derechos humanos.



—Foto de LA PrensA, por Aldana. **EXPLICA.** Monseñor Freddy Delgado, explica el comportamiento que deben adoptar los soldados de la Defensa Civil, en el desempeño de sus funciones.

## De Santa Ana Nuevo director Policía Nacional

(Santa Ana). El mayor Alejandro Joel Sánchez Paredes, ha tomado posesión como nuevo director de la Policía Nacional de esta ciudad, en sustitución del

Pasa a la página 22